
新時代の幕開けと共に県議４期目スタート！
 平成３１年２月定例会報告と統一地方選挙の総括！
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Challenge　Spirit と は・・・　
直訳で「挑戦する精神」。一度志を抱いたならば、一度の挫折を苦とせず糧とし、常に挑戦する気持ちで前向きに頑張っていく「田村たくみ」の精神を表したもの。

謹啓　新緑の候、 皆様方に於かれましては健やかにお過
ごしのことと、 お喜び申し上げます。 平素は、 私の活動に
対し、 ご理解とご協力を賜り、 厚く御礼申し上げます。
　さて、 ３期目の任期最後の定例県議会が２月２０日から
３月１５日までの間で行われました。 知事提出議案として
「平成３１年度埼玉県一般会計予算 （案）」 を含む６６議
案については、 原案の通り可決致しました。 予算案につ
いては、 予算特別委員会で附帯決議を付けさせて頂き、
適切な執行を求めています。 また、 １２月定例県議会に
おいて継続審査となっておりました 「埼玉県教育振興基本
計画の策定について」 は、 教員の不祥事根絶、 障害
者雇用の推進等を追記した修正案を自民党にて提出させ
て頂き、 可決させて頂きました。 この他に、 自民党県議
団にて提案致しました 「埼玉県特殊詐欺撲滅条例」 につ
いて、 全会派の賛同を得て可決 ・成立致しました。

埼玉県議会議員　田村たくみ
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４期目の当選を果たし決意新たにする田村たくみ県議
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　振り込め詐欺をはじめとする特殊詐欺の被害が社会問題となって
いる現状に鑑み、 自民党県議団ではプロジェクト ・ チームを立ち上
げ、 特殊詐欺撲滅に向けた施策の協議を行って参りました。
　そこで、 特殊詐欺の撲滅を図るため、 特殊詐欺の被害の防止に
関し、 県の責務等を明らかにし、 及び特殊詐欺の被害の防止に関
する基本的事項を定めることにより、 特殊詐欺の被害の防止に関
する対策を総合的に推進し、 もって県民の財産を守ることを目的と
する 「埼玉県特種詐欺撲滅条例」 を自民党県議団の発議により提
案、 全会派の賛成で可決 ・成立致しました。
　田村県議が目指している能動的な議会実現に向け、 積極的に議
員政策条例を立案。 １２年間で制定した条例数は２６条例に上り、
それ以前の条例制定４本の合計３０条例の制定は、 ４７都道府県
議会でＮｏ． １となり、 全国的な注目を集めています。
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 平成３１年２月定例会報告と統一地方選挙の総括！

　また、 ４月７日投開票にて執行されました統一地方選挙 ・埼玉県議会議員選挙では、 大変厳しい戦いの中にも
関わらず多くのご支援・ご協力を賜り、 ２６， ３６１票の得票を頂く事が出来、 ４期目の当選を果たすことができました。
選挙では、 これまでの実績とともに、 今後の埼玉県や地域発展策を中心に訴えさせて頂きました。 皆様方とお約束
をさせて頂きました公約を中心に、 県政推進 ・地域発展のために新たな 「令和」 の時代も、 様々な取り組みを行っ
て参りたいと存じます。 皆様の更なるご支援 ・ ご鞭撻をお願い申し上げます。

自民党発議で「埼玉県特殊詐欺撲滅条例」を制定！

条例制定の手続きを行う政務調査会の様子
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埼玉県議会議員　田 村 た く み　事務所

〒337-0032　さいたま市見沼区東新井５８７－２　　e-mail：info@takumi-tamura.jp　
電話 ： 048-681-0005　　FAX:048-681-0006

ホームページ　　http://www.takumi-tamura.jp

県政のこと、身近なこと、何でもお気軽にご相談ください！お問い合わせは、「田村たくみ」事務所まで…！

　埼玉県議会議員（４期）
　　◎ 南６区（さいたま市見沼区）選出　　
　昭和４６年１０月１５日生まれ（４７歳）
　　◎ さいたま市立海老沼小学校　卒業　◎ さいたま市立片柳中学校　卒業
　　◎ 埼玉県立川口青陵高等学校　卒業　◎ 放送大学教養学部　卒業
　　◎ 明治大学公共政策大学院ガバナンス研究科　修了（公共政策修士）
　主な経歴及び役職
　　◎ 自由民主党さいたま市見沼区支部 支部長　       ◎ 埼玉県都市計画審議会 委員
　　◎ 早稲田大学システム競争力研究所 招聘研究員   ◎ 日本自治体危機管理学会 会員　　等

田 村 た く み プロフィール

写真で見る活動記録！ ー４期目挑戦の選挙活動ー

告示日の出陣式にて決意表明　　　　　自転車にて見沼区内にお訴え　　　　　　 企業の朝礼で挨拶と支援のお願い

見沼区内各駅にて支援の訴え　　　　 街頭演説を行う田村たくみ候補　　　　投開票日に集まった支援者に当選報告を行う

参議院選挙候補予定者のご紹介
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